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         ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA (11ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 

Presidida pelo Sr. Vereador Jorge Setoguchi; 

secretariada pelo Sr. Vereador Cristiano Gaioto. 

 

 

Aos dezesseis dias do mês de abril do ano dois mil e 

dezoito, realizou-se, na Sala das Sessões "Vereador Santo 

Róttoli", da Câmara Municipal de Mogi Mirim, presidida pelo 

Sr. Vereador Jorge Setoguchi; secretariada pelo Sr. Vereador 

Cristiano Gaioto, a Décima Primeira (11ª) Sessão Ordinária do 

Segundo (2º) Ano da Décima Sétima (17ª) Legislatura da 

Câmara Municipal de Mogi Mirim, previamente programada e 

devidamente convocada nos termos da Relação da Matéria, 

datada de 12 de abril de 2018. Às 18h30, feita a primeira 

chamada nominal dos Srs. Vereadores pelo 1º Secretário, nos 

termos do disposto no Artigo 109, da Resolução nº 276, de 

2010 (Regimento Interno vigente) e se constatando haver 

número legal para o início dos trabalhos, conforme dispõe o 

Artigo 106, da já citada Resolução, eis que se encontravam 

presentes os Srs. Vereadores: Alexandre Cintra (01), André 

Albejante Mazon (02), Cinoê Duzo (03), Cristiano Gaioto 

(04), Geraldo Vicente Bertanha (05), Gérson Luiz Rossi 

Júnior (06), Jorge Setoguchi (07), Luís Roberto Tavares (08), 

Luiz Roberto de Souza Leite (09), Manoel Eduardo Pereira da 

Cruz Palomino (10), Marcos Antonio Franco (11), Maria 

Helena Scudeler de Barros (12), Moacir Genuario (13), 

Orivaldo Aparecido Magalhães (14), Samuel Nogueira 

Cavalcante (15), Sônia Regina Rodrigues (16) e Tiago César 

Costa (17), conforme, aliás, se vê das respectivas assinaturas 

apostas na Folha de Presença - Registro de Comparecimentos 

e Faltas dos Srs. Vereadores às Sessões da Câmara, anexa ao 

final da presente ata, o Sr. Presidente deu por iniciados os 

trabalhos da presente sessão. Posto isto, conforme o disposto 

no Parágrafo Único, do Artigo 106, da citada Resolução, 

convidou o Vereador Tiago César Costa, para que procedesse 
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a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Cumprida dita 

providência, dando por iniciada a parte reservada ao 

"EXPEDIENTE", o Sr.  Presidente submeteu à apreciação 

do Plenário a ata da Décima (10ª) Sessão Ordinária, realizada 

em 09 de abril de 2018, a qual, depois de achada conforme e 

aprovada, foi devidamente assinada pelos Vereadores Jorge 

Setoguchi e Cristiano Gaioto, respectivamente, o Presidente e 

o 1º Secretário. Cumprida dita providência, o Presidente deu 

ciência à Casa e submeteu à apreciação do Plenário, na forma 

do inciso I, do artigo 156; combinado com os artigos 81, I, 

“a”, e 167 todos da Resolução nº 276, de 09 de novembro de 

2010 (Regimento Interno vigente), o Requerimento nº 

184/2018, de Justificativa de Falta, por doença, conforme 

atestado médico anexo, do Vereador Samuel Nogueira 

Cavalcante, para Décima (10ª) Sessão Ordinária, realizada em 

09 de abril de 2018, pedido que foi aprovado, unanimemente, 

pelos vereadores. Posto isto, a sessão foi suspensa, às 18h43, 

para cumprimento do disposto no Requerimento nº 147/2018, 

de iniciativa do Vereador Jorge Setoguchi, que convocou o 

Provedor da Santa Casa, senhor Milton Bonatti, e o 

administrador da Santa Casa, senhor Clodoaldo dos Santos, 

para prestarem informações sobre a atual situação da 

instituição.  Ato contínuo, a sessão foi reaberta às 21h42, e a 

Vereadora Sônia Regina Rodrigues solicitou a palavra, 

Questão de Ordem, para solicitar, conforme estabelece o 

Artigo 1º, § 1º, I, das Resoluções nºs. 135/89, 223/99 e 241/02 

da Câmara Municipal, antecipação da Tribuna Livre, para 

antes mesmo da leitura da matéria, haja vista o adiantado da 

hora e os munícipes, que se encontravam, aguardando, nas 

galerias. O pedido foi aprovado, unanimemente, pelo 

Plenário. Conforme o requerimento verbal da Vereadora Sônia 

Regina Rodrigues, aprovado por unanimidade de votos, o 

Senhor Presidente passou à parte dos trabalhos reservada à 

“TRIBUNA LIVRE”, e deu ciência à Casa da existência de 

orador, regularmente inscrito, conforme Artigo 116, do 

Regimento Interno, e Resoluções nºs. 135/89, 223/99 e 

241/02. Desta forma, o Sr. Presidente da Câmara convidou 
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para que adentrasse ao Plenário a senhora Sheila C. Silva 

Steinmetz, Presidente da ONG VIDA – Voluntários 

Independentes em Defesa dos Animais, que versou sobre a 

causa animal, cujo discurso foi gravado, em formato digital, à 

disposição nos arquivos da Casa, por trinta dias. Para a 

Tribuna Livre, o Sr. Presidente da Câmara suspendeu a sessão, 

às 21h43, para reabri-la, posteriormente, às 22h23. Na 

sequência, fez uso da palavra, Questão de Ordem, o Vereador 

Manoel Eduardo Pereira da Cruz Palomino, solicitando, ao 

Presidente da Câmara, que consultasse os nobres pares, a fim 

de que todos declinassem do uso da palavra, no “Expediente” 

e na “Explicação Pessoal”, na sessão, em curso, e ainda, que 

os requerimentos da presente sessão fossem votados, em 

bloco, para o bom andamento dos trabalhos, o que foi 

submetido à votação, pelo presidente, e aprovado, por onze 

(11) votos favoráveis a cinco (05) votos contrários. 

Finalmente, o senhor Presidente deu ciência à Casa, através de 

leitura, da seguinte matéria: 1. Projeto de Lei nº 25/2018, de 

iniciativa do Prefeito de Mogi Mirim, Carlos Nelson Bueno, 

acompanhado de Mensagem nº 18/2018, datada de 09 de abril 

de 2018, objeto do Ofício nº 18/2018, de igual data, “dispondo 

sobre abertura de crédito adicional no valor de R$ 

465.000,00”; (ao exame das comissões permanentes); 2. 

Projeto de Lei nº 26/2018, de iniciativa do Prefeito de Mogi 

Mirim, Carlos Nelson Bueno, acompanhado de Mensagem nº 

19/2018, datada de 11 de abril de 2018, objeto do Ofício nº 

19/2018, de igual data, “dispondo sobre obrigatoriedade de 

treinamento, em primeiros socorros, aos profissionais dos 

Centros Educacionais de Primeira Infância – CEMPIs e das 

instituições conveniadas com o município de Mogi Mirim e 

dando outras providências”; (ao exame das comissões 

permanentes); 3. Projeto de Lei nº 24/2018, de iniciativa do 

Vereador Moacir Genuario e outros, “dispondo sobre 

divulgação, através de site na Internet, das listas de espera de 

consultas comuns, ou especializadas, exames, cirurgias e 

quaisquer outros procedimentos, ou ações de saúde agendadas 

pelos cidadãos, junto ao município”; (ao exame das comissões 
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permanentes); 4. Projeto de Emenda à Lei Orgânica de Mogi 

Mirim nº 01/2018, de iniciativa do Vereador Presidente Jorge 

Setoguchi e outros, “alterando dispositivos da Lei Orgânica 

Municipal e dando outras providências”; (ao exame das 

comissões permanentes). Ainda com os Ofícios nºs 18 e 

19/2018, o Sr. Prefeito Carlos Nelson Bueno solicitou fossem 

os Projetos de Lei nºs 25 e 26/2018 apreciados em Regime de 

Urgência Especial, conforme previsto no Artigo 54 da Lei 

Orgânica – LOM de Mogi Mirim. Ato contínuo, o Sr. 

Presidente submeteu à apreciação e votação dos nobres 

Vereadores os seguintes REQUERIMENTOS, hoje 

endereçados à Mesa (votados e aprovados, em bloco, pela 

Casa): Requerimento Nº 182/2018 - Assunto: REQUER AO 

SR. PREFEITO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE SUA 

SECRETARIA COMPETENTE, INFORMAÇÕES 

REFERENTES ÀS CONSULTAS NA ESPECIALIDADE 

PNEUMOLOGIA. Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES. 

Requerimento Nº 183/2018 - Assunto: Requer ao Ilmo 

Prefeito Sr. Carlos Nelson Bueno e a Secretária de Esportes, 

estudos para colocar em prática o Projeto Peixinho, que 

consiste em Professores especializados a ensinarem crianças 

de 7 a 14 anos a nadar na Piscina do Tucurão. Autoria: 

CRISTIANO GAIOTO. Requerimento Nº 185/2018 - 

Assunto: Requer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

Carlos Nelson Bueno: informações sobre a viabilidade de 

atendimento da indicação 31/2017, para implantar rotatória na 

Rua Ariovaldo Silveira Franco, na subida logo após o Tiro de 

Guerra, visando a melhora no fluxo de veículos, 

principalmente em horários de intenso movimento. Autoria: 

MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. 

Requerimento Nº 186/2018 - Assunto: REQUER AO 

PREFEITO CARLOS NELSON BUENO, QUE ATRAVÉS 

DA SECRETARIA COMPETENTE, REALIZE ESTUDOS 

PARA COLOCAÇÃO DE RELETORES NA FRENTE E NO 

FUNDO DO CENTRO CULTURAL DE MOGI MIRIM. 

Autoria: ALEXANDRE CINTRA. Requerimento Nº 187/2018 

- Assunto: REQUER AO PREFEITO CARLOS NELSON 
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BUENO, QUE ATRAVÉS DA SECRETARIA 

COMPETENTE, REALIZE ESTUDOS PARA NA FORMA 

DA LEI, REALIZAR A PODA DA ÁRVORE EM FRENTE 

O CENTRO CULTURAL DE MOGI MIRIM. Autoria: 

ALEXANDRE CINTRA. Requerimento Nº 188/2018 - 

Assunto: REITERO A INDICAÇÃO 48/2018 QUE 

SOLICITAVA LIMPEZA NO PASSEIO PÚBLICO AO 

LADO DA LINHA FÉRREA NAS PROXIMIDADES DO 

TÚNEL MÁRIO COVAS. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Requerimento Nº 189/2018 - Assunto: 

REQUEIRO AO EXMO. SENHOR. PREFEITO CARLOS 

NELSON BUENO INFORMAÇÕES SOBRE A 

DESTINAÇÃO DO PRÉDIO DO ANTIGO CENTRO DE 

SAÚDE LOCALIZADO NA AVENIDA SANTO ANTÔNIO. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Requerimento Nº 

190/2018 - Assunto: REITERO O REQUERIMENTO 

47/2018 QUE SOLICITAVA INFORMAÇÕES QUANTO 

AO CRONOGRAMA DE CONTROLE DE REPAROS A 

SEREM FEITOS NA MASSA ASFÁLTICA QUANDO 

EXISTEM OBRAS E OU LIGAÇÕES NO SISTEMA DE 

DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA OU ESGOTO PELO SERVIÇO 

AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO (SAAE). Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES. Requerimento Nº 191/2018 - 

Assunto: REQUER HOMENAGEM A IGREJA MISSÃO 

ASSISTENCIAL PAZ E VIDA DE MOGI MIRIM PELO 30º 

ANIVERSÁRIO DE SUA FUNDAÇÃO EM NOSSO 

MUNICÍPIO, NA PESSOA DE SEU FUNDADOR E 

PRESIDENTE, APÓSTOLO VILMAR DACAMPO QUE 

TAMBÉM COMPLETA NESTE MÊS DE MAIO 30 ANOS 

DE MINISTÉRIO PASTORAL. Autoria: MOACIR 

GENUARIO. Requerimento Nº 193/2018 - Assunto: Requer 

informações ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Carlos 

Nelson Bueno: sobre providências adotadas para atendimento 

da indicação 1359/2017, objetivando CAMPANHA 

PERMANENTE CONTRA O ABANDONO DE ANIMAIS e 

a necessidade de unirmos força no combate a este tipo de 

crime.  Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ 
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PALOMINO. Requerimento Nº 194/2018 - Assunto: Requer 

informações do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Carlos Nelson Bueno, qual a razão de não atender a minuta de 

projeto de lei encaminhada (requerimentos nº 98/2017 e 

161/2017), estabelecendo multa, para aqueles que praticarem 

maus-tratos e abandono de animais. Autoria: MANOEL 

EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO.  

Requerimento Nº 195/2018 - Assunto: REQUEIRO QUE 

SEJA OFICIADA A MESA DIRETORA DA SANTA CASA 

DE MISERICÓRDIA DE MOGI MIRIM, PARA QUE 

APRESENTE OS EXTRATOS BANCÁRIOS DE TODAS 

AS CONTAS DE SUA TITULARIDADE EM ABERTO, 

BEM COMO APRESENTE DEMONSTRAÇÃO DE SEU 

FLUXO DE CAIXA, AMBAS DOS ULTIMOS 15 MESES. 

Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES. 

Requerimento Nº 196/2018 - Assunto: Requer ao Prefeito 

Carlos Nelson Bueno por intermédio da Secretaria competente 

para que sejam feitos estudos de revisão nos valores dos 

convênios repassados para a Santa Casa de Mogi Mirim, 

reconsiderando o decreto 7390/17 que reduziu em 20% os 

valores de cada convênio e nos encaminhe o resultado deste 

estudo e se fará ou não a revisão. Autoria: TIAGO CÉSAR 

COSTA. Requerimento Nº 197/2018 - Assunto: REQUER 

AUDIÊNCIA PÚBLICA A SER REALIZADA NO DIA 7 DE 

MAIO DE 2018, ÀS 19h30, NO PLENÁRIO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MOGI MIRIM PARA DISCUSSÃO 

SOBRE FORNECIMENTO DE INSUMOS A PACIENTES 

DA REDE MUNICIPAL. Autoria: MARCOS ANTONIO 

FRANCO. Requerimento Nº 198/2018 - Assunto: Solicito ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Carlos Nelson 

Bueno: através das Secretarias Competentes, que busquem 

aderir ao PROGRAMA NINHOS, iniciativa do Governo do 

Estado de São Paulo, para proteção da fauna. Autoria: 

MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. 

Requerimento Nº 199/2018 - Assunto: Requer informações do 

Excelentíssimo Senhor Prefeito, Carlos Nelson Bueno: sobre o 

“Programa Município Verde Azul” do Governo do Estado de 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

7 

São Paulo. Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA 

CRUZ PALOMINO. Requerimento Nº 200/2018 - Assunto: 

REITERO informações tratadas no Requerimento nº 704 de 

2017 acerca de estudos sobre providências administrativas e 

legais a fim de evitar as queimadas na zona urbana do 

município, tratados em audiência pública em 19 de outubro de 

2017. Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR. 

Requerimento Nº 201/2018 - Assunto: REQUER AO 

PREFEITO CARLOS NELSON BUENO, QUE ATRAVÉS 

DA SECRETARIA COMPETENTE, REALIZE 

LEVANTAMENTO DAS CONDIÇÕES DO ACERVO DO 

ESTADO E DO MUNICÍPIO, DO MUSEU HISTÓRICO E 

PEDAGÓGICO JOÃO THEODORO XAVIER. Autoria: 

ALEXANDRE CINTRA. Requerimento Nº 202/2018 - 

Assunto: REQUER AO PREFEITO CARLOS NELSON 

BUENO, QUE ATRAVÉS DA SECRETARIA 

COMPETENTE, REALIZE ESTUDOS PARA 

INVESTIMENTO, MELHORIAS E REFORMAS NO 

MUSEU HISTÓRICO E PEDAGÓGICO JOÃO THEODORO 

XAVIER. Autoria: ALEXANDRE CINTRA. Requerimento 

Nº 203/2018 - Assunto: REQUEIRO AO SR. PREFEITO 

MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO, INFORMAÇÕES 

DE PROJETOS DE MELHORIAS E SINALIZAÇÃO NA 

ROTATÓRIA PRÓXIMO A ETEC, VISANDO MAIOR 

SEGURANÇA A PEDESTRES E MOTORISTAS. Autoria: 

JORGE SETOGUCHI. Requerimento Nº 204/2018 - Assunto: 

REITERO INDICAÇÃO Nº 1243 DE 2017 EM QUE 

SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS 

NELSON BUENO ATRAVÉS DA SECRETARIA 

COMPETENTE, IMEDIATA MANUTENÇÃO NA 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA PRAÇA JOSÉ 

SCHINCARIOL, LOCALIZADA NO BAIRRO SAÚDE.  

Autoria: JORGE SETOGUCHI. Neste ponto, fez uso da 

palavra o Vereador Cristiano Gaioto, solicitando, Votação em 

Bloco, para as moções, apresentadas na presente data, o que 

foi submetido à votação, pelo Presidente, e aprovado, 

unanimemente, pela Casa. Na sequência, o Sr. Presidente deu 
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por aprovadas, conforme deliberação do Plenário, as seguintes 

INDICAÇÕES endereçadas ao Sr. Prefeito Municipal: 

Indicação Nº 558/2018 -  Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito 

Municipal, Sr. Carlos Nelson Bueno, junto a Secretaria 

competente que se faça a revisão das lâmpadas da Praça 

Lucinda Brasi Brandão, no Inocoop. Autoria: CRISTIANO 

GAIOTO. Indicação Nº 559/2018 - Assunto: Solicita ao 

Senhor Prefeito Municipal, Sr. Carlos Nelson Bueno, junto a 

Secretaria competente que se faça a limpeza completa e 

revisão da iluminação dos postes da Praça do Jardim América. 

Autoria: CRISTIANO GAIOTO. Indicação Nº 560/2018 - 

Assunto: SOLICITA LIMPEZA DE MATO ALTO NA 

CRECHE LOCALIZADA NO BAIRRO SANTA CRUZ, 

BEM COMO A RETIRADA DE TIJOLOS NA BRIGADA 

DE INCÊNDIO, DO MURO QUE FAZ FUNDO COM A 

REFERIDA CRECHE. Autoria: SÔNIA REGINA 

RODRIGUES. Indicação Nº 561/2018 - Assunto: Indica-se ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Carlos Nelson Bueno, para que 

através das Secretarias Competentes promova melhorias nas 

Ruas do Loteamento Domênico Bianchi, no bairro Santa 

Luzia, pois estão intransitáveis. Autoria: SÔNIA REGINA 

RODRIGUES. Indicação Nº 562/2018 - Assunto: Indica-se ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Carlos Nelson Bueno, para que 

através da Secretaria Competente realize a limpeza do canteiro 

central, situado entre os bairros Residencial do Bosque e 

Morro Vermelho. Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES. 

Indicação Nº 563/2018 - Assunto: Indica-se ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal, Carlos Nelson Bueno, para que através da 

Secretaria Competente realize a limpeza no bairro Residencial 

do Bosque. Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES. 

Indicação Nº 564/2018 - Assunto: Indica-se ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal, Carlos Nelson Bueno, para que através 

das Secretarias Competentes tome providências urgentes em 

relação ao NIAS. Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES. 

Indicação Nº 565/2018 - Assunto: Reiterando pedido, solicito 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, através da 

Secretaria Competente, estudos para instalação de poste de 
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iluminação pública na entrada da Rua 32, no Parque das 

Laranjeiras. Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES. 

Indicação Nº 566/2018 - Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal, através da Secretaria Competente, 

estudos urgentes para verificar a possibilidade de modificar a 

rotatória que se encontra entre a Av. Oriovaldo Silveira 

Franco e Benedicto Marques, no Jardim Brasília. Autoria: 

SÔNIA REGINA RODRIGUES. Indicação Nº 567/2018 - 

Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal em conjunto com a Secretaria competente, 

providências para viabilizar a troca de lâmpadas queimadas.  

Autoria: LUIZ ROBERTO DE SOUZA LEITE. Indicação Nº 

568/2018 - Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito, Carlos Nelson Bueno, através da Secretaria de Obras, 

Habitação e Serviço: providências para viabilizar a troca de 

lâmpadas queimadas com urgência na Praça 09 de julho 

(Praça do Ralf). Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA 

DA CRUZ PALOMINO. Indicação Nº 569/2018 - Assunto: 

INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, 

QUE SEJA REALIZADO INSTALAÇÃO DE CANALETA, 

NA RUA AIMORÉS, NO MOGI MIRIM II. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 570/2018 - Assunto: 

INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, 

QUE SEJA REALIZADO LIMPEZA NO BUEIRO 

LOCALIZADO NA RUA ÂNGELO BRUNO, NO PARQUE 

DAS LARANJEIRAS. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Indicação Nº 571/2018 - Assunto: INDICO 

PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADO LIMPEZA E ROÇAGEM DO MATO 

NO TERRENO AO LADO DA ASSOCIAÇÃO DE 

MORADORES NO MOGI MIRIM II. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 572/2018 - Assunto: 

INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, 

QUE SEJA REALIZADO MANUTENÇÃO NO BUEIRO 

LOCALIZADO NA RUA SARGENTO DA PM JOSÉ 

BENEDITO DOS SANTOS, NO SEAC. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 573/2018 - Assunto: 
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INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, 

QUE SEJA REALIZADO LIMPEZA E ROÇAGEM DO 

MATO NO PASSEIO PÚBLICO NO ENTORNO DO NIAS. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 

574/2018 - Assunto: INDICO PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO REFORMA NOS ASSENTOS DOS BANCOS 

DA SALA DE ESPERA DA UBS DO SEAC. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 575/2018 - Assunto: 

INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, 

QUE SEJA REALIZADO INSTALAÇÃO DE LIXEIRA AO 

LADO DO ABRIGO DE ÔNIBUS PRÓXIMO AO UPA. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 

576/2018 - Assunto: INDICO PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO INTENSIFICAÇÃO NA RONDA POLICIAL 

NO COMPLEXO ESPORTIVO MARIA PAULA BUENO, 

DEVIDO AO INTENSO TRÂNSITO DE USUÁRIOS E 

TRAFICANTES DE ILÍCITOS NO LOCAL. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 577/2018 - Assunto: 

INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, 

QUE SEJA REALIZADO REFORMAS NO GINASIO DE 

ESPORTES DO COMPLEXO ESPORTIVO MARIA PAULA 

BUENO, NA VILA DIAS. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Indicação Nº 578/2018 - Assunto: INDICO 

PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADO REFORMAS NA QUADRA 

POLIESPORTIVA DA ESCOLA ANA ISABEL DA COSTA 

FERREIRA, NO SEHAC. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Indicação Nº 579/2018 - Assunto:  INDICO 

PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADO ESTUDOS PARA AMPLIAÇÃO DO 

NÚMERO DE VAGAS DE ESTACIONAMENTO PARA 

MOTOS NO CENTRO. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Indicação Nº 580/2018 - Assunto: INDICO 

PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADO MANUTENÇÃO NA CAIXA D'ÁGUA 
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DA CRECHE MARIA BUENO DE AMOEDO CAMPOS, 

NA VILA DIAS. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Indicação Nº 581/2018 - Assunto: REITERO A INDICAÇÃO 

Nº 1595/2017 AO EXMO. SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL, CARLOS NELSON BUENO, SOLICITANDO 

PARA QUE POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, TOME AS PROVIDÊNCIAS 

NECESSÁRIAS PARA IDENTIFICAR E NOTIFICAR O 

PROPRIETÁRIO DA RESIDÊNCIA LOCALIZADA NA 

RUA ANTONIO MORENO PEREZ, Nº 963, PARA QUE 

EFETUE O CONSERTO DA CALÇADA EM FRENTE A 

SUA PROPRIEDADE.  Autoria: MOACIR GENUARIO. 

Indicação Nº 582/2018 - Assunto: INDICO À PREFEITURA 

DE MOGI MIRIM, ATRAVÉS DA SECRETARIA 

COMPETENTE, ESTUDO PARA A IMPLANTAÇÃO DE 

REDUTOR DE VELOCIDADE À RUA JANET CLAIR, 

JDIM ITAPEMA, ZONA LESTE DE MOGI MIRIM. Autoria: 

CINOÊ DUZO. Indicação Nº 583/2018 - Assunto: SOLICITO 

AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON 

BUENO ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, 

MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA 

AVENIDA BRASIL. Autoria: JORGE SETOGUCHI. 

Indicação Nº 584/2018 - Assunto: SOLICITO AO SR. 

PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO 

ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, 

MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA 

AVENIDA JOSÉ FINOTTI, LOCALIZADA NO BAIRRO 

JARDIM BICENTENÁRIO.  Autoria: JORGE SETOGUCHI. 

Indicação Nº 585/2018 - Assunto: SOLICITO AO SR. 

PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO 

ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, 

MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA RUA 

PROFESSOR ANTÔNIO GALVÃO COTRIM, 

LOCALIZADA NO CENTRO. Autoria: JORGE 

SETOGUCHI. Indicação Nº 586/2018 -  Assunto: SOLICITO 

AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON 

BUENO ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, 
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MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA RUA 

HEITOR PAULO ZORZETTO, LOCALIZADA NO BAIRRO 

JARDIM BI-CENTENÁRIO. Autoria: JORGE SETOGUCHI. 

Indicação Nº 587/2018 -  Assunto: SOLICITO AO SR. 

PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO 

ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, 

MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA RUA 

DR. ULHÔA CINTRA, LOCALIZADA NO CENTRO.  

Autoria: JORGE SETOGUCHI. Indicação Nº 588/2018 -  

Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL 

CARLOS NELSON BUENO ATRAVÉS DA SECRETARIA 

COMPETENTE, IMEDIATA MANUTENÇÃO NA 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA AVENIDA 22 DE 

OUTUBRO. Autoria: JORGE SETOGUCHI. Indicação Nº 

589/2018 -  Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO 

MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO ATRAVÉS DA 

SECRETARIA COMPETENTE, MANUTENÇÃO NA 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA RUA PADRE JOSÉ, 

LOCALIZADA NO CENTRO. Autoria: JORGE 

SETOGUCHI. Indicação Nº 590/2018 - Assunto: Indica-se ao 

Excelentíssimo Prefeito Municipal, Carlos Nelson Bueno, 

através da Secretaria de Segurança Pública: estudos quanto a 

viabilidade de se manter a base móvel da Guarda Civil 

Municipal no Complexo Lavapés (Zerão), com objetivo de 

garantir maior segurança à população que ali frequentam, bem 

como inibir ações de vândalos que constantemente agem no 

local. Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ 

PALOMINO. Indicação Nº 591/2018 - Assunto: SOLICITO 

AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON 

BUENO ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, 

MANUTENÇÃO NO PAVIMENTO ASFÁLTICO DA RUA 

PROFESSOR ANTÔNIO GALVÃO COTRIM, 

LOCALIZADA NO CENTRO. Autoria: JORGE 

SETOGUCHI. Indicação Nº 592/2018 -  Assunto: SOLICITO 

AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON 

BUENO ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, 

MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA RUA 
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JOÃO DAVOLI, LOCALIZADA NO BAIRRO SANTA 

CRUZ. Autoria: JORGE SETOGUCHI. Indicação Nº 

593/2018 - Assunto: INDICO PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO ESTUDOS PARA INSTALAÇÃO DE 

LAMPADAS DO TIPO “LED” NO ENTORNO DAS 

ESCOLAS QUE TEM AULAS NO PERÍODO NOTURNO 

PARA MAIOR SEGURANÇA. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. A seguir, o Senhor Presidente submeteu à 

apreciação e votação dos nobres Vereadores as seguintes 

MOÇÕES, endereçadas à Mesa (aprovadas, em bloco, pela 

Casa): Moção Nº 87/2018 - Assunto: VOTOS DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO TIME DO 

VICTÓRIA PELA CONQUISTA DA COPA GRANDINI 

IMOBILIÁRIA DE SOCIETY. Autoria: CRISTIANO 

GAIOTO. Moção Nº 88/2018 -  Assunto: ASSUNTO: 

MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR 

GESSIO FRANCISCO MANARA, OCORRIDO DIA  06 DE 

abril DE 2018. Autoria: MARIA HELENA SCUDELER DE 

BARROS. Moção Nº 89/2018 - Assunto: MOÇÃO DE 

PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR CESAR 

PIMENTA DE ASSIS, OCORRIDO DIA  06 DE ABRIL DE 

2018. Autoria: MARIA HELENA SCUDELER DE BARROS. 

Moção Nº 90/2018 - Assunto: MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇOES E APLAUSOS COM A EMPRESA 

VISAFERTIL FERTILIZANTES ORGANICOS, PELO 

RECEBIMENTO DO SELO E PRÊMIO CHICO MENDES. 

Autoria: MARIA HELENA SCUDELER DE BARROS. 

Moção Nº 91/2018 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM 

UM MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DA 

SRA JANDIRA VICENTI FERREIRA MIGUEL, 

OCORRIDO DIA 11 DE ABRIL DE 2018. Autoria: 

ALEXANDRE CINTRA. Moção Nº 92/2018 - Assunto: 

MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR 

OSMAR JANUÁRIO NUNES, O MAZINHO, OCORRIDO 

NO 12 DE ABRIL DE 2018. Autoria: GERALDO VICENTE 

BERTANHA. Moção Nº 93/2018 - Assunto: MOÇÃO DE 
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PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO PELO 

FALECIMENTO DA SRA ANTONIA CAMILO 

MENANDRO, OCORRIDO DIA 08 DE ABRIL DE 2018. 

Autoria: ALEXANDRE CINTRA. A seguir, o Sr. Presidente 

colocou à disposição dos Srs. Vereadores a seguinte 

CORRESPONDÊNCIA: Ofícios nºs. 412, 413, 414, 415, 

416, 417, 418, 419, 420, 421, 422, 423, 424, 425, 426, 427, 

428, 429, 430, 431, 432, 433, 434, 435, 436, 437, 438, 439, 

440, 441, 442, 443, 444, 445, 446, 447, 448, 449, 450, 451, 

452, 453, 454, 455, 456, 457, 458, 459, 460, 461, 462, 463, 

464, 465, 466, 467, 468, 469, 470, 471, 472, 473, 474, 475, 

476, 477, 478, 479, 480, 481, 482, 483, 484, 485, 486, datados 

de 09, 10, 11, 12, 13 de abril de 2018, todos subscritos pelo 

Chefe de Gabinete do Prefeito Municipal, José Augusto 

Francisco Urbini, respectivamente, respondendo a respeito da 

Indicação nº 460/2018; Requerimento nº 109/2018; 

Requerimento nº 156/2018; Indicação nº 156/2018;  Indicação 

nº 025/2018; Indicação nº 012/2018; Indicação nº 186/2018; 

Indicação nº 067/2018; Requerimento nº 068/2018; Indicação 

nº 042/2018; Indicação nº 051/2018; Indicação nº 053/2018; 

Indicação nº 166/2018; Indicação nº 241/2018; Indicação nº 

498/2018; Indicação nº 432/2018; Indicação nº 248/2018; 

Indicação nº 167/2018; Indicação nº 168/2018; Indicação nº 

170/2018; Indicação nº 171/2018; Indicação nº 172/2018; 

Indicação nº 174/2018; Indicação nº 202/2018; Indicação nº 

261/2018; Indicação nº 264/2018; Indicação nº 266/2018; 

Indicação nº 504/2018; Indicação nº 493/2018; Indicação nº 

495/2018; Indicação nº 516/2018; Indicação nº 267/2018; 

Indicação nº 269/2018; Requerimento nº 143/2018; Indicação 

nº 507/2018; Indicação nº 465/2018; Requerimento nº 

008/2018; Indicação nº 028/2018; Indicação nº 123/2018; 

Indicação nº 153/2018; Indicação nº 137/2018; Indicação nº 

138/2018; Requerimento nº 142/2018; Requerimento nº 

140/2018; Indicação nº 521/2018; Indicação nº 066/2018; 

Requerimento nº 055/2018; Indicação nº 015/2018; Indicação 

nº 090/2018; Indicação nº 088/2018; Indicação nº 091/2018; 

Indicação nº 405/2018; Indicação nº 072/2018; Indicação nº 
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340/2018; Indicação nº 382/2018; Indicação nº 122/2018; 

Indicação nº 232/2018; Indicação nº 039/2018; Indicação nº 

083/2018; Indicação nº 085/2018; Indicação nº 088/2018; 

Indicação nº 089/2018; Indicação nº 095/2018; Indicação nº 

089/2018; Indicação nº 278/2018; Indicação nº 290/2018; 

Indicação nº 291/2018; Indicação nº 292/2017; Indicação nº 

293/2018; Indicação nº 295/2018; Indicação nº 296/2018; 

Indicação nº 297/2018; Indicação nº 079/2017; Indicação nº 

077/2018; Indicação nº 069/2018, desta Edilidade; (arquive-

se, após dar ciência aos Senhores Vereadores interessados); 

Ofício nº 2216/2018, datado de 09 de abril do corrente ano, 

subscrito pelo Sr. Luiz Eduardo D. Corrêa, Gerente de 

Articulação Regional Interior da Telefônica, “informando a 

respeito do Ofício nº 073/2018, desta Edilidade”; (arquive-se, 

após dar ciência ao Vereador Jorge Setoguchi); Ofício 

73/2018, datado de 10 de abril de 2018, subscrito pelo Sr. 

Luiz Rodrigo Sernaglia, Presidente do Serviço Autônomo de 

Água e Esgotos – SAAE de Mogi Mirim, “informando a 

respeito do Requerimento nº 14/2018, desta Edilidade”; 

(arquive-se, após dar ciência ao Vereador Luís Roberto 

Tavares). Não havendo mais proposituras, ou quaisquer outros 

documentos, para serem levados ao conhecimento do Plenário, 

o Sr. Presidente facultou o uso da palavra, no “Expediente”, 

anunciando os oradores inscritos, conforme § 6º, do Artigo 

111, do Regimento Interno. Todavia, conforme requerimento 

verbal do Vereador Manoel Eduardo, aprovado, todos os 

inscritos declinaram do uso da palavra. Ato contínuo, o Sr. 

Presidente suspendeu a Sessão às 22h40, conforme o disposto 

no Artigo 105, da Resolução nº 276/2010 (Regimento Interno 

vigente). Decorrido o interstício regimental a que se refere o 

citado dispositivo e depois de nova chamada nominal dos Srs. 

Vereadores, conforme o disposto no Artigo 112, § 1º, da já 

citada Resolução, ao fim da qual se constatou a totalidade dos 

membros da Casa, o Sr. Presidente deu por iniciados os 

trabalhos da "ORDEM DO DIA", submetendo à apreciação 

da Casa o que segue: EM TURNO ÚNICO: “ex-vi” do 

disposto no § 1º, inciso I, do Artigo 171 do Regimento 
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Interno: 1. Projeto de Lei nº 11, de 2018, de autoria do 

Prefeito Municipal, “autorizando o Município de Mogi Mirim 

a alienar, por doação, área de terreno de sua propriedade à 

empresa PREFORMAX DO BRASIL LTDA ME, e dando 

outras providências”. Pareceres das Comissões de Justiça e 

Redação e de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas, 

e Parecer Conjunto das Comissões de Exames de Assuntos 

Industriais e Comerciais e de Finanças e Orçamento. Para 

comentar a matéria, fez uso da palavra a Vereadora Maria 

Helena Scudeler de Barros. Ela explicou que, em 2017, a 

Câmara tinha efetuado a doação de uma área de 3.137m2 à 

Preformax; que, à época, os Vereadores Geraldo Bertanha, 

Orivaldo, Tiago, Moacir e ela, oradora, tinham visitado a área 

e feito a avaliação; que, agora, a empresa estava solicitando 

mais 2.800m2, totalizando, assim, 6.037m2, pois a empresa 

necessitava se expandir, construindo novos galpões, que havia 

estimativa de abertura de quarentas novas vagas, com a 

expansão, algo bom, no período pelo qual o Brasil 

atravessava, e que, ela conhecia os empresários e daria voto 

favorável ao pedido; (submetido a votos, sessão de hoje, a 

Câmara aprovou, por unanimidade dos vereadores, Turno 

Único, o Projeto de Lei nº 11/2018, do Prefeito de Mogi 

Mirim); (à sanção do Prefeito de Mogi Mirim); 2. Projeto de 

Lei nº 13, de 2018, de autoria do Prefeito Municipal, 

“dispondo sobre revogação de dispositivo da Lei Municipal nº 

5.514, de 18 de dezembro de 2013, e dando outras 

providências”. Pareceres das Comissões de Justiça e Redação 

e de Finanças e Orçamento. Para discutir a matéria, fez uso da 

palavra a Vereadora Maria Helena Scudeler de Barros. Ela 

informou, que a municipalidade, em 2013, tinha editado um 

convênio, com a Secretaria de Estado de Segurança Pública; 

que o citado convênio teria vigência até 2019, com o objetivo 

da concessão, aos PMs disponibilizados, de pagamento de 

gratificação mensal, no valor de quinhentos reais, a título de 

pro labore, todavia, o pro labore nunca fora pago, em nenhum 

mês, a nenhum PM; que os membros da Comissão de Finanças 

e Orçamento tinham conversado com o Major Adriano Daniel 
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e com o Capitão da 2ª Companhia do 26º Batalhão de Polícia 

Militar do Interior, Luciano Peixoto; que tinha sido mantida 

conversa também, com o Secretário Municipal de Segurança e 

todos, gestor da secretaria e comando PM, de forma unânime, 

tinham concordado com a extinção do pro labore; que, na 

verdade, desde a assinatura do convênio, em 2013, a PM 

nunca possuíra talonário, para aplicar multas; que a PM 

poderia checar a CNH – Carteira de Habilitação e a situação 

do IPVA dos veículos, todavia, haviam multas estaduais e 

municipais, algumas dessas, a PM não poderia aplicar, e, 

igualmente, não havia como a PM aplicar multas, sem o 

talonário, que deveria ter sido cedido, pelo município; que, 

atualmente, a Secretaria de Trânsito, sob responsabilidade do 

Secretário Fábio Mota, tinha informado, que estava 

providenciando talonários, mas, fato era, que a PM estava 

impossibilitada de aplicar multas de solo, ou para carros, em 

filas duplas, ou em parada proibida, ou avanço de sinal 

vermelho, ou som alto, ou uso de celular, que havia consenso 

entre a PM e seus comandados e a secretaria municipal, de que 

não seria correto o pro labore instituído, portanto, ela era 

favorável ao projeto, e que, as comissões tinham avaliado o 

assunto, com responsabilidade, porque era importante 

extinguir o pro labore, no valor de quinhentos reais. Também 

comentou a proposta o Vereador Gérson Luiz Rossi Júnior. 

Ele sublinhou, que o convênio entre Prefeitura e as 

instituições seria mantido, que, no processo, estavam 

elencadas as atribuições da GCM, da PM e dos agentes de 

trânsito e a exclusão do pro labore e que, era importante 

registrar, que o convênio seria mantido e a fiscalização seria 

efetuada, normalmente; (colocado a votos, sessão de hoje, a 

Câmara aprovou, por unanimidade, Turno Único, o Projeto de 

Lei nº 13/2018, do Prefeito de Mogi Mirim); (à sanção do 

Prefeito de Mogi Mirim); 3. Projeto de Lei nº 22, de 2018, de 

autoria do Prefeito Municipal, “dispondo sobre a abertura de 

crédito adicional especial, no valor de R$. 5.000.000,00”. 

Parecer, conjunto, das Comissões de Justiça e Redação; Obras, 

Serviços Públicos e Atividades Privadas e de Finanças e 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

18 

Orçamento. Para discutir o projeto, usou da palavra a 

Vereadora Maria Helena Scudeler de Barros. Ela explicou que 

se tratava de uma suplementação; que era quase certa a 

chegada de cinco milhões de reais, oriundos do Governo do 

Estado; que não se tratava de financiamento, ou empréstimo, 

não haveria qualquer contrapartida; que o montante seria 

direcionado ao recapeamento de quatorze quilômetros de 

asfalto, em Mogi Mirim, que, antes de qualquer providência, o 

município precisava de autorização legislativa, para que fosse 

aberto o crédito adicional especial, o qual não constava do 

orçamento, e que, o governador Marcio França, certamente, 

iria liberar a verba; (posto a votos, sessão de hoje, a Câmara 

aprovou, por unanimidade, Turno Único, o Projeto de Lei nº 

22/2018, do Prefeito de Mogi Mirim); (à sanção do Prefeito de 

Mogi Mirim); EM SEGUNDO TURNO: “ex-vi” do disposto 

no inciso IV, do Artigo 172 do Regimento Interno: 4. 

Projeto de Lei Complementar nº 03 de 2018, de autoria do 

Prefeito Municipal, “dispondo sobre a alteração da Lei 

Complementar nº 207, de 27 de dezembro de 2006, que 

estabeleceu o Estatuto do Magistério Público do Município de 

Mogi Mirim e o respectivo Plano de Carreira e Salários da 

Rede Municipal de Ensino”; (colocado a votos, sessão de 

hoje, a Câmara aprovou, por unanimidade, Segundo Turno, o 

Projeto de Lei Complementar nº 03/2018, do Prefeito de Mogi 

Mirim); (à sanção do Prefeito de Mogi Mirim).  Finda a pauta 

constante da "Ordem do Dia", o Sr. Presidente passou, desde 

logo, à parte dos trabalhos reservada à "EXPLICAÇÃO 

PESSOAL", conforme determinam os Artigos 114 e 115 da 

Resolução nº 276/2010 (Regimento Interno vigente). Todavia, 

todos os inscritos declinaram do uso da palavra. Posto isto, o 

Sr. Presidente determinou fosse guardado um respeitoso 

MINUTO DE SILÊNCIO pelo passamento dos senhores 

Gessio Francisco Manara, Cesar Pimenta de Assis, Jandira 

Vicenti Ferreira Miguel, Osmar Januário Nunes, o Mazinho e 

Antônia Camilo Menandro, falecidos, recentemente. Nada 

mais a ser tratado, o Sr. Presidente, Vereador Jorge Setoguchi, 

agradeceu a presença de todos e, sob a proteção de Deus, 
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encerrou os trabalhos da presente Sessão às 23h09, do que, 

para constar, determinou a lavratura da presente Ata, a qual, 

após achada conforme, discutida e aprovada vai, a seguir, 

devidamente assinada. 

CMM 


